  Конспект открытого игрового занятие для детей 2-3 лет 

Тема: « Лесные жители»
Цель: « Расширять знания детей об обитателях леса, особенности их жизни зимой».

Задачи: 

· Активизировать словарь детей по теме.

· Продолжать учить детей определять и называть цвет предмета
· Развивать мышление, наблюдательность, мелкую и общую  моторику.

Оборудование:

  Игрушки - белка, заяц.
Крупа, орехи, вырезанные из бумаги  морковки, пальчиковые краски. 
                              Ход занятия

Воспитатель заводит детей:

- Ребята посмотрите, как много гостей пришло к нам в группу. 

Поздороваемся с гостями, улыбнёмся им.
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Логоритмика

Здравствуйте, ручки!

Хлоп-хлоп-хлоп.

Здравствуйте, ножки!
Топ-топ-топ!

Здравствуйте, щёчки!
Плюх-плюх-плюх!

Пухленькие щёчки,

Плюх-плюх-плюх.

Здравствуй  мой носик!

Бип-бип-бип.

Здравствуйте гости!

Привет-привет!

Прошли сели на стульчики. Перед  детьми стоит стол на столе коробка.
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Воспитатель:

- Ой, ребята посмотрите какая красивая коробочка, интересно кто же в ней спрятался.  

- Тогда слушайте внимательно, вы должны угадать про кого я говорю.

В дупле живет

Да орешки грызет.

(Белка)

Воспитатель достаёт белку.

-Где живёт белка?? Чем питается??
Ребята белка готовила к зиме запас  грибы, ягоды. Много орехов собирала

Но так спрятала, что не может найти.  Давайте поможем белке отыскать орехи.

Упражнение «Найди орехи» Дети ищут орехи руками в ёмкости с крупой. (Находят орехи и складывают белочке в корзинку)
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- Ой, какие вы молодцы. А сколько вы орехов   нашли? (много)

Игра   « Найди свой домик» 
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Поиграли, сели на стульчики

-  Воспитатель: - Ребята кто- то ещё  тут спрятался. 
  Слушайте про кого я буду говорить??

-Любит он морковку кушать, 

Оттопырив кверху уши.

Наш пугливый  «попрыгай-ка»,

Детки, кто же это?.......(Зайка)

Воспитатель достаёт зайца.

- Где живёт??  Какая шубка???

-А чем питается заяц?? – Морковкой, капустой.- А больше всего он любит морковку. Давайте угостим зайца. - Сейчас мы с вами сделаем для зайца морковку, но сначала поиграем пальчиками.

Пальчиковая  игра « Дикие животные»

Это зайчонок, это бельчонок,
Это лисёнок, это волчонок.

(поочерёдное  сгибание пальцев, начиная с мизинца)

А это спит и вздыхает спросонок 

Бурый, мохнатый, смешной  медвежонок. (Шевеление большим пальцем)
Дидактическая игра « Накорми зайца  морковкой»
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(Закрашивают вырезанную морковь пальцами и дарят зайцу)

Спасибо ребята, какие вы молодцы.
